Réponds aux questions :

Réponds aux questions. Regarde bien la légende ! :

LEGENDE : Entoure I'arrét « Hotel de ville » en vert.
Albighy Ecureulls O Amét dessenvi dans les deux sens
O At desservpar plusiures lgnes Entoure 'arrét « Ecoles » en rouge.
O Pré Vernot 6 miows
& »  Arrét dessenvi dans un seul sens A . .
Lgesdes s G A quel arrét les deux lignes de bus se croisent ?
havoires e

'y Fonton des Avans

— LJ ngnes des plag»s Rwe Drocte

weone A Ta@rrét gare routiere.
ﬁ .." Lac diAnnecy Express
s () Anmey <> Ve dv Loc<> Sawl Jonos , . <
Marquisats faadolio 0kt siwte s e o Comment s’appelle la ligne de bus en verte (a gauche) ?
\ s Plage , . .
Régina O ! """"“Wl Plage de a e Elle s’appelle la ligne des plages Rive gauche.
Brune

(D) Depositaire SIBRA - Vente de tickets

vencnhon- Comment s’appelle la ligne de bus en bleu (a droite) ?
Letraz ! Saint-Bernard
(] : : :
‘: ‘ Elle s’appelle la ligne des plages Rive droite.
g\ | . i R
AL Combien y a-t-il de ligne de Bus en tout “

Il y a deux ligne de bus en tout.

i Y a-t-il une ligne de bus qui passe par Bluffy ?
t " ey Non.
LR
»Lescnave"esg . %:“ o Que signifie ce pictogramme E ?
co“é;“ ) Laememmcs Ce pictogramme signifie qu’il y a une place a proximité.
) - Tum(') . (F : L Comment se nomme la ligne 1 du bus (L1) ?
i Egl Ly Tallores-Montmi C’est la ligne des plages Rive Gauche.



Compléete les résultats manguants :

Table de 2 Table de 3 Table de 5
2x0 =0 3x0 =0 5x0 H0
2x1 =2 Ix1 =3 5=1 395
2x2 =4 Ix2 =6 ax2 =0
2x3 -6 Ix3 =9 Sx3 =[5
2x4 =8 Ix4 =112 ax4 =pP0
2x5 =10 3x5 =15 axh =5
2x6 =[12 Ix6 =18 ax6 =30
2x7 =14 Ix7 =M ax 7 =[35
2x8 =[16 Ix8 =24 ax8 =H0
2x9 =[18 Ix9 =27 ax9 =45
2x10=120 3x10=230 5x10=250
Table de 7 Table de 8 Table de 9
T=0 =0 8x0 =0 9x=0 =0
7x1 97 8x1 48 9x1 =9
Ix2 =14 8x2 =|16 9x2 =18
7T=3 =21 8x3 =24 9x3 =27
7x4 =P8 8 x4 =[32 9 x4 =36
7 x5 =[35 6 x5 =40 9x5H =H{b
=6 =¢42 8x6 =48 O9=6 =4
7T=7 =49 8x7 =56 9x7 =53
7x8 =56 8x8 =64 9x8 =72
7x9 =63 8x9 =72 9x9 =31
6 x10=60 7x10=70 8x10=280 9=x10=90
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